
 

 نمره( 5) مزدوج هستند؟ مختلطهای در چه صورتی تمام ریشه (1

 نمره( 30) های سیستم کنترلی زیر را رسم کنید.مکان هندسی ریشه (2

 

 

 

ستمرا چنان تعیین کنید که  K الف(            سی شد.ثانیه  5/0 ثابت زمانی  ستقرار )با  با صورت زمان ا در این 

 نمره( 15)( و خطای ماندگار به ورودی پله را بدست آورید. %5تلرانس 

 ζنسبت استهلاک  در این صورت باشد.ثانیه  01/0 زمانی سیستمثابت را چنان تعیین کنید که  K (ب           

 نمره( 15) ورید.آواحد بدست  پلهخطای حالت ماندگار را به ورودی  و
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 نمره( 5) شوند؟چگونه خارج میها در نقاط زینی منحنی (1

 

را به ازای تغییرات های سیستم کنترلی باشد، مکان هندسی ریشه K = 2در سیستم کنترل شکل زیر اگر  (2

a  نمره( 30) رسم کنید.از صفر تا بینهایت 
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 نمره( 10) شود؟( چیست؟ چگونه تعیین میSaddle Point)منظور از نقطه زینی ( 1

 

 نمره( 30) های سیستم کنترل زیر را رسم کنید.مکان هندسی ریشه( 2

 

 𝐻(𝑠) = 1 
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𝑘به ازای  (1 =  نمره( 5) اند.واقع G(s)H(s)های مدار بسته بر روی ........... قطب  ∞

 

  سیستم کنترل زیر را در نظر بگیرید: (2

کند رسم نمایید. از صفر تا بینهایت تغییر می Kهای سیستم کنترل را وقتی پارامتر الف( مکان هندسی ریشه

 نمره( 35)

سیستم پایدار  Kها، تعیین کنید که به ازای چه مقادیری از ب( با استفاده از دیاگرام مکان هندسی ریشه

 نمره( 20است؟ )
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 نمره( 10) ( چیست؟Frequency Response Functionپاسخ فرکانسی )منظور از تابع  (1

 

 نمره( 35) .نمایید تعیین ( راGMبهره ) حد و( PM) فاز حد و کرده رسم را زیر ابعت Bode دیاگرام (2

 

 G(s) =
10s

𝑠2(s − 10)
 

 

سته  (3 ستم کنترل حلقه ب ست. زیرسی سم  Nyquistدیاگرام  مفروض ا ستم ر سی و  نیدکرا برای این 

 نمره( 55) حد فاز و حد بهره را تعیین نمایید. پایداری آن را بررسی کنید.

 

 

G(s) =
s

(s + 1)2(s + 10)
 

𝐻(𝑠) = 1 
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 نمره( 10) دارد؟ کاربرد تئوریکی و عملی هایزمینه چه در معناست؟ چه به سیستم یک فرکانسی پاسخ (1

 

 نمره( 35) .نمایید تعیین ( راGMبهره ) حد و( PM) فاز حد و کرده رسم را زیر ابعت Bode دیاگرام (2

 

G(s) =
s

(s + 1)2(s + 10)
 

 

سته  (3 ستم کنترل حلقه ب ست. زیرسی ست دیاگرام مفروض ا سم  نایکویی ستم ر سی با  .نیدکرا برای این 

را چنان تعیین کنید که سیستم حلقه بسته پایدار باشد. همچنین،  K توجه به معیار پایداری نایکوییست

 نمره( 55) حد فاز و حد بهره را تعیین نمایید. K = 4با فرض 
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